

內輪會會長致詞～古家羚

首先謝謝 Afuku 社長去年讓我有機會參與內輪會的工作。接著要感謝各位社友們對內輪會費用的支持，俗語說：成功的男人背後都有嫻熟溫柔的女性，本會主要工作就是讓內輪會的夫人都很開心，這樣才能讓各位安心，未來 1 年為了落實更好的服務，本人邀請 5 位夫人(Yo chih 夫人、Jeff 夫人、Jerry 夫人、Hiro shin 夫人及 Noodles 夫人)成立功能小組來為各位服務，希望夫人們多多參與，並能留下美麗的回憶。

聯誼報告～Jeff

夏季旅遊訂於 8 月 5-7 日舉行，誠摯的邀請各位參與。

秘書報告：Yo chih

感謝 7 月 1 日與社長一同參加蘇澳社 Fumi 告別式的社友：Eagle、Bulega、Jerry、Hiro shin 及本人。

出席報告～Hiro shin

社員人數	55 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	41 人	
補出席	1 人	Sky
缺席人數	10 人	Camera、Luke、Ceiling、Sun、Garden、Ken、Gang、A Ming、House、Jimi
出席率	81%	

歡喜時間～Noodles

交接特別捐\$187,000 元；友社樂捐收入\$2,000 元

備註：

- AG Source、DVS Billy 各現金\$1,000 元；
- PDG Young\$5,000 元；
- 交接特別捐：社長\$25,000 元、社長當選人\$15,000 元、秘書各\$8,000 元、理監事各\$4,000 元、社友各\$2,000 元。

四大考驗

我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問—

1. 是否一切屬於真實？
2. 是否各方得到公平？
3. 能否促進親善友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？



2017-2018年度

理事會名錄

汪稚洋、周生銓
陳慶木、林有志
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、江躍辰
陳勉志、林進銓
余國基、鄭宗治
汪譽正、黃建華
黃建發、林裕煌
劉之浩

職員及五大主委

社長：汪稚洋
社長當選人：周生銓
副社長：陳慶木
秘書：林有志
糾察主委：鄭宗治
財務長：劉之浩
出席主委：黃廣信
節目主委：吳睿綸
聯誼主委：汪譽正
膳食主委：李昱頗
社刊主委：陳勉志
扶輪知識主委：劉悟民
公共關係委員會主委：戴延宗
扶輪基金會主委：陳勉志
服務計畫委員會主委：林進銓
社員委員會主委：江躍辰
行政管理委員會主委：周生銓

例會時間：每週一
下午6:30
例會地點：花蓮美侖大飯店
通訊處：花蓮市商校街2
號9樓之6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary
@msa.hinet.net

Rotary 洄瀾週刊

中華民國 106 年 7 月 10 日出版 第 41 卷 第 2 期

國際扶輪 3490 地區花蓮港區扶輪社 第 2101 次例會 程序表

節目主委：Jerry

1. 6:00-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:05 聯誼時間—聯誼主委 Jeff
4. 7:05-7:10 扶輪知識時間—扶輪知識主委 PP Leo
5. 社長時間 (7:10-7:20) —由社長主持
A. 秘書報告—Yo chih
B. 社長報告—Genius
6. 各委員會報告
7. 節目時間
~2017-18 年度 RYE Outbound 學生報告—林家慈、廖康宇同學
8. 社友時間
9. 出席報告—出席主委 Hiro shin
10. 歡喜時間—糾察主委 Noodles
11. 鳴鐘散會

派遣國家：

林家慈	德國
廖康宇	墨西哥

扶輪知識分享～扶輪中國地區 現況說明

1919 年 10 月 1 日，35 個創社社員在上海成立第一個扶輪社，由於爆發第二次世界大戰，中國地區原有 20 個扶輪社直至戰後 1946 年再次恢復運作。中華人民共和國成立後，中國大陸的所有扶輪社都被迫結束。2006 年國際扶輪批准上海及北京扶輪社入會，至 2006-2014 年止，中國地區只有 2 個英語扶輪社在運作。

2014 年 9 月，在國際扶輪百年來第 1 位華人社長黃其光努力推動下，第 1 個中國華語扶輪社「上海浦西扶輪社」於 2015 年 3 月 10 日獲得國際扶輪總部通過成為正式社，扶輪社自此得以快速發展，至 2017 年 6 月底共有 18 正式社，2 個衛星社及 5 個臨時社。華語社佔 1/3，英語社佔 2/3，社友總數約 600 人。

扶輪中國地區並沒有正式的地區編號，目前是直屬 RI 的「特別地區」，和蒙古／港澳／台灣同屬 Zone 9。地區總監則由 RI 指派。

截錄台灣扶輪／106 年 7 月號

第 2100 次例會記要

卸任社長致謝詞～Afuku

自從接任社長至今已經一年的時間了，時間過的很快也慢慢消失了。雖然深深覺得尚未達到充分服務的目標，也許還有頗多服務還需努力以竟。然而，再怎麼期盼繼續奉獻心力，仍也到了交棒的時刻。此時，唯一想要表達的，應該就是：由衷感謝各位社友、各位先進的不吝指教，讓我滿獲寶貴的學習機會。

在這短暫的三百多個日子裡，我們共同努力的工作，包括「捐血活動」共襄盛舉、拜訪日本久留米社，以及參加韓國西群山社的授證典禮……，在在充滿著快樂的回憶。

我們共同攜手創造的成績，不僅滋養了我個人的成長，而且也盡心盡力地豐富了繼之後的花蓮港區扶輪社繼續壯大。

回首檢視我們一起走過的一年當中，大家不分你我地以「服務人群」為宗旨，義無反顧，只想為更溫暖的社會、更美好的明天盡點心力。

過去的這一年築成我一生中珍貴的回憶，我要感謝各位在這一年的協助與鼓勵。言詞無法表達我對大家所有的謝意與敬意，但期盼我們一起看著花蓮港區扶輪社不停地茁壯成長。

謝謝大家！

最後以李後主的詩詞，表達現在的心情～無言獨上西樓，月如鉤。寂寞梧桐深院鎖清秋。剪不斷，理還亂，是離愁。別是一般滋味在心頭。

貴賓致詞～AG Source：

僅代表 Beadhouse 地區總監團隊前來祝賀花蓮港區社交接，貴社在花蓮是一個相當優質的社團，相信今年一定可以達成總監期許的目標，最後祝福大家闔家平安、身體健康。

新任社長致詞～Genius

回想 9 年前入社時，當時社長是 PP Engine，且印象最深刻是 PP Bernard 給我扶輪徽章，象徵著扶輪社的傳承，我在這裡看到很多成功的人，並體會他們在社會的價值觀及精神，是我學習榜樣，並給我很大的鼓勵。在花蓮港區社這幾年，本人擔任過很多職務，感謝歷屆社長給我機會及教導，未來 1 年本人將如履薄冰，並依照本社之優良傳統，率領我的團隊，41 屆雖然不是大屆，但有很多主辦的活動，懇請全體社友給予指導，也希望港區社愈來愈好，稟持泱泱大社的風範，繼續為扶輪打拼，『現在以扶輪為榮，將來以港區社為榮』。

～例會剪影～



第 40 屆社長 Afuku 致謝詞



頒發職員獎



AG Source 頒發新任社長 Genius 當選證書



美侖山社社長恭賀 Genius 社長並致贈花束



致贈卸任社長 Afuku 紀念品



新任社長 Genius 率全體理監事宣誓



新任社長 Genius 為新任職員佩帶



新任社長為內輪會會長佩帶及贈送花束



內輪會會場合影



生日快樂